



COMPLIANCE

## DEHN 集团行为守则

基本行为规范和准则

## 目录

前言.....	4
1. 工作环境.....	7
2. 预防腐败.....	9
3. 避免利益冲突.....	11
4. 自由公平的竞争.....	13
5. 进出口.....	15
6. 反洗钱措施和金融诚信.....	17
7. 数据保护以及业务和商业机密的保护.....	19
8. 环境保护和可持续发展.....	21
9. 企业责任.....	21
10. 责任.....	23
11. 举报涉嫌违规行为.....	25
基本行为准则.....	26

## 前言

### 致全体员工

“DEHN，您的防护专家”——这句简明扼要的座右铭体现了我们公司的承诺。历经 DEHN 家族四代人的经营，这项承诺对公司而言既是义务也是激励。我们日复一日，凭借我们的激情和专业知识，为我们的客户、合作伙伴和员工恪守这项承诺。<sup>1)</sup>

这个座右铭也意味着保护法律——既为了保护我们自己，也为了保护公司！因为 DEHN 的成功不仅取决于我们产品的质量，更取决于我们的声誉以及客户、合作伙伴和员工对我们的信任。请始终记住，我们每个人的表现和行为都能为我们公司的良好声誉添砖加瓦。作为一家公司，我们致力于在所有业务往来中秉承诚信、可持续发展、公平、尊重和负责的原则。

DEHN 品牌是全球高品质、创新产品和解决方案的标志。激情、严谨的质量标准、敬业奉献的精神和承诺以及强大的客户和市场定位始终指引我们，使我们成为今天全球市场上的领导者。几十年来，我们一直以前瞻的眼光、开拓的精神、热情和专业，不断取得新的发展，我们不仅是值得信赖的合作伙伴，也是可靠且富有前瞻眼光的解决方案提供商。

在本行为守则中，我们制定了指导原则，保护公司和员工免受违规行为的侵害。这些原则是一套最低标准，无差别适用于管理层和员工。我们每个人都必须承担责任，承诺遵守这些原则，并相应采取行动。本行为守则的宗旨在于为我们的日常工作提供指导；但显然，行为守则无法涵盖所有可能想到的法律、法规或情形。如果您对本行为守则有任何改进意见或建议，请随时与您的上级领导、我们的合规官或管理层联系。

请记住：只有我们团队合作，所有人联合起来并向同一方向努力，将我们的价值观付诸实践，才能成功实现合规。遵守法律和内部规则对我们每个人而言都是理所当然的——无论是为了保护我们自己还是保护公司！公司实现合规的努力依靠您的支持：以身作则——请按诚实、公平和诚信的原则行事！

DEHN SE 董事会

<sup>1)</sup> 不言而喻，本文件中使用的单数人称表述既指代 DEHN 全体员工中的男性成员，也指代女性成员。



## 1. 工作环境

**我们尊重彼此，诚实、公开、公平地对待彼此。我们重视员工和同事的工作，并为他们提供所需的一切支持，从而使 DEHN 能够达成目标！**

我们的员工是我们的宝贵财富。因此我们毫无保留地致力于培养负责、公平与合作的精神。我们把自己视为团队合作者，始终对我们的同事表现出宽容、尊重和感谢。

DEHN 为员工提供安全的工作环境。不言而喻，DEHN 遵守适用的劳动、事故预防和健康规定，从而预防事故、伤害和职业病的发生。

为了表达我们对员工的感谢、提高员工满意度、帮助员工成功实现工作与生活的平衡，除了公平且根据绩效决定的薪酬以外，我们还提供灵活的工作时间和弹性工时制度，让我们的员工能更好地应对平衡工作和家庭的挑战。我们员工的业绩和专业知识至关重要，因此，现有员工的持续个人及专业发展以及积极推动我们团队年轻成员的成长是我们企业理念的关键要素。我们为公司各个级别工作积极的高绩效员工提供资格认证，并把这些措施视为对未来的投资。员工是我们最宝贵的财富，系统地用人、晋升员工并进一步帮助我们的员工成长，是我们人力资源政策的重要组成部分。

我们希望全体员工能够实事求是、礼貌且尊重地对待同事、业务合作伙伴和第三方。对于一切形式的歧视——不论是心理、身体、性别或语言歧视，也不论是基于对性别、年龄、宗教、种族、出身、文化、意识形态或性别认同的歧视，以及任何形式的骚扰或人身攻击，我们均实行零容忍政策。

---

安全的工作环境

---

可持续的人力资源政策

---

非歧视性的工作环境



## 2. 预防腐败

### 对腐败零容忍！

我们坚信，我们的产品可以凭自身的优势对抗竞争对手的产品。我们拒绝任何形式的贿赂和腐败——即便只是企图贿赂或腐败也不容忍。腐败的市场参与者可能会在全球范围内受到严厉的制裁，包括损害赔偿、被禁止参加招标、高额罚款、吊销营业执照或数年监禁。

因此，我们不允许任何人在面对签约方、业务合作伙伴或其他第三方时，在发起、给予或签订订单/合同的情况下，受贿或者行贿，包括给付金钱、贵重礼物或福利。上述规定适用于任何可能影响业务决策的礼品或福利。仅在没有任何腐败之嫌的情形下，我们破例允许接受或提供礼品和福利，例如，当相关礼品和福利属于一般礼貌的范畴，符合社交礼仪并被普遍接受（例如价值较低的促销礼品、正常的商务餐邀请）。对于受到特别严格限制的公职人员，必须特别谨慎。

我们只与值得信赖的客户、供应商、商业代理商、规划师、顾问其他中介机构开展业务，其商业行为在法律上必须无可挑剔。签订合同时，必须确保对方明确承诺防止腐败。

有关本话题和实际示例的更多详细说明，请参阅我们的避免腐败和利益冲突政策。

---

腐败是有害的

---

无不正当影响

---

供应链的合规

### 3. 避免利益冲突

**我们采取的任何决策或行动必须完全以公司的利益为先，而不是为了我们自己的个人利益！**

我们与所有市场参与者建立专业的业务关系。应根据 DEHN 的利益作出业务决策，不得受个人利益或个人考虑因素的影响。必须避免损害公司的利益冲突。如果您发现利益冲突，请立即通知您的上级领导或合规官。如果员工与 DEHN 集团的业务合作伙伴或竞争对手有私人联系，员工自身或代表这些合作伙伴或竞争对手从事相关活动，或者员工大量持有这些业务合作伙伴或竞争对手的股权时，很可能会产生利益冲突。

有关利益冲突的更多详细内容和示例，请参阅我们的避免腐败和利益冲突政策。

---

不混合私人商业利益



## 4. 自由公平的竞争

### 我们尊重自由公平的竞争原则！

DEHN 恪守自由公平竞争的规则，并遵守反垄断法和不正当竞争法下的任何相关要求。

我们决不用不公平的商业行为来危害业务合作伙伴和客户对我们的信任。因此，我们决不与竞争对手签订任何反竞争协议，例如有关价格、划分市场或地区、参与招标或其他经济敏感问题的协议。同样，我们决不与竞争对手交换任何与竞争相关的信息，例如当前/未来价格或销售条件。我们的客户和供应商必须遵守我们的公平竞争原则；尤其是不得约定销售价格。

有关此主题的更多信息和说明性示例，请参阅我们的竞争法政策。

不与竞争对手  
就商业敏感问题  
达成协议



## 5. 进出口

**我们遵守所有各国及国际（欧盟和美国）进出口规则。**

由于全球化进程、开发新市场以及日益复杂的国际贸易，我们的业务也日益国际化，因此必须遵守有关海关和出口管制（禁运条例）的所有相关国内和国外（欧盟和美国）法律法规。根据国际公认的授权经济运营商（AEO C&S）认证，DEHN SE 被认定为国际供应链中特别值得信赖的可靠伙伴。我们始终意识到任何类型的违规都可能导致刑事处罚，或者被禁采用简易进出口流程，因此可对我们公司的业务成功产生不利影响；所以必须避免此类违规。特别是我们始终如一地严格遵守日益严格的反恐措施，以免损害我们“已知托运人”的认证地位。有关详细信息，请参阅我们关于海关流程和出口管制的内部程序说明。

遵守海关和出口  
管制条例及禁运



## 6. 反洗钱措施和金融诚信

### 我们反对一切形式的洗钱活动！

DEHN 避免参与任何洗钱活动，并采取一切必要的措施来防止洗钱。洗钱，即从非法来源向/通过合法金融渠道走私资金来取得资金表面上的合法性，因其可能造成严重经济后果，几乎在所有的国家都属于刑事犯罪，并且参与洗钱的人员会受到严厉处罚。我们深知此危险，并且始终在自身的业务交易中警惕可能出现的警告信号，例如坚持现金支付或隐瞒完整信息。通过公司的内部结构和流程，我们确保公司只与财务来源合法的正规合作伙伴建立业务关系。特别是在签订重大合同时，我们会事先筛选潜在的业务合作伙伴，取得有关合作伙伴自身、业务背景和意向交易的信息。

我们的记账和会计系统还确保现金流的透明和公开。我们的财务记录始终是准确的，并在规定的截止日期内编制完成，且符合适用的会计规则。

---

不接受非法来源的金钱

---

遵守会计和簿记规定

## 7. 数据保护以及业务和商业机密的保护

**我们十分谨慎地处理委托给我们的数据、业务和商业机密！**

我们通过采取必要措施并遵守适用的数据保护法规保护机密信息，特别是员工、客户和第三方的个人数据。收集、处理或使用个人数据的目的仅限于经过明确规定的合法目的；并且我们以确保安全的方式存储和传输上述数据。我们使用数据的方式是透明的。数据主体能够行使其对相关信息的知情、异议、阻止及删除的权利。

保护个人数据

公司的未来和成功取决于我们的创造力、远见和开拓精神；创新和技术进步是 DEHN 成功的关键。因此，保护我们的研发工作的价值，特别是我们的业务和商业机密以及知识产权，对于确保我们未来继续领先竞争对手、保持我们的竞争优势并确保持续成功而言至关重要。因此我们以保密方式处理所有关于公司的事实、信息、流程和内部程序（例如生产工艺、样品、业务战略、产品和营销计划），并且决不透露给第三方。

保护我们的  
业务和商业机密

同样，我们尊重和保护他人的知识产权。我们十分谨慎，确保不会侵犯第三方财产权利，在未经适当授权的情况下决不获取或使用保密信息。

出于此原因，我们的员工也相应负有义务保密。

遵守第三方权利





## 8. 环境保护和可持续发展

**环境保护和可持续发展是我们企业理念的重要组成部分！**

我们的产品保护人员和财产。因此，可持续发展，即对人类和环境的可持续保护，是我们企业理念的核心要素。作为一家制造公司，我们认识到自身对环境的责任，因此我们采用一套全面的方法来解决生态问题。所以，我们始终以节约资源的方式行事，同时考虑到质量和环境因素。我们的认证环境管理系统包含明确的目标和行为守则，保证在所有职能部门和各个级别都考虑到环境保护。此外，我们还向员工普及环保知识，提高员工对环境问题的认识。

保护环境和资源

## 9. 企业责任

**我们致力于履行企业责任并采取相应行动！**

在我们的企业社会责任范围内，我们尊重人权，并坚定反对童工和强迫劳动。我们还确保我们的供应商和合作伙伴共同遵守这一承诺。不论雇主是 DEHN 集团还是我们的分包商，我们都明确反对非法雇佣和非法劳工。我们按时全额缴纳税款和社保，确保公平的工作条件。我们要求分包商采取同样的行动。

重视我们的  
企业社会责任





## 10. 责任

**本行为守则规定了我們开展日常工作的原则。我們毫无例外地加以遵守！**

本行为守则中规定的原则是我们企业文化中不可或缺的元素。只有齐心协力，我们才能真实可信地践行并长期坚持我们的价值观。全体员工、管理层和董事会成员都承诺遵守并践行本行为守则。如果您有任何疑问，请联系您的上级领导或我们的合规官。

各级管理人员对其负责的员工负有特殊的个人责任，通过自身诚信正直的言行以身作则。公司期待管理人员始终起到榜样作用，通过适当的监督和组织措施，确保在各自的责任范围内人人遵守法律法规；同时，管理人员必须表明，任何违规行为都会受到监督处置，并可能产生法律后果。

DEHN 在其所有业务往来中的秉承公平、责任和诚信原则。我们期望我们的业务合作伙伴也能如此。因此，我们只与遵守公认社会责任标准、与我们持相同诚信价值和原则、遵守适用法律规定的合作伙伴开展业务，尤其是在遵守职业健康和安全、环境保护和反腐败方面。我们期望我们的业务合作伙伴确保其供应商也采用这些原则，并尽可能避免整个供应链中的违规情况。

---

合规适用于每个人

---

管理层的特殊责任

---

供应链的合规

## 11. 举报涉嫌违规行为

### 我们会立即报告任何涉嫌违规行为！

违反法律以及违反本行为守则所载的原则，可对个人和整个公司产生深远的影响，我们不会容忍。我们依赖全体员工的支持来发现违规行为，因为只有勇于举报（观察到的）不当行为才能将其制止，避免未来重蹈覆辙，并在必要时对制度进行调整。

因此，我们鼓励全体员工，一旦发现或怀疑有任何违反本行为守则或法律的行为，立即举报。如有人要求您采取的行动违反行为守则，则同样应该举报。我们鼓励员工通过 DEHN 专门设立的举报渠道，以公开或匿名方式举报此类事件和违规行为。内部举报渠道确保以安全和保密的方式提交报告。不同的举报渠道在 [de.hn/anBsE](http://de.hn/anBsE) 中列出。

我们会在保密状态下，仔细审核每份举报，并采取适当措施。举报人、受举报影响的人以及举报中提到的其他第三方将得到匿名保护。只有负责接收报告或采取后续行动的人员才会知道您的身份。任何善意举报（疑似）违规的人，不论举报内容最终是否查证属实，都不必担心会产生任何不利后果。特别是，我们不会容忍对举报人的任何歧视或报复措施。如有这样的歧视或报复，我们将采取坚决有力的回应措施，并在必要情况下将实施适当的制裁。在对线索进行最终评估后，调查结果将告知举报人和受举报影响的人，除非有客观原因不予通知。举报人将在收到举报后最迟三个月收到反馈，特别是关于启动调查或其他可能的后续措施。

---

每个员工的参与

---

举报涉嫌违规行为

---

举报人无不利影响

## 基本行为准则

1. 我们以尊重和公平的态度对待他人！
2. 对腐败零容忍！
3. 我们采取的任何决策或行动必须完全以公司的利益为先，而不是为了我们自己的个人利益！
4. 我们尊重自由公平的竞争原则！
5. 我们遵守各国及国际（欧盟和美国）进出口规则！
6. 我们反对一切形式的洗钱活动！
7. 我们十分谨慎地处理委托给我们的数据、业务和商业机密！
8. 环境保护和可持续发展是我们企业理念的重要组成部分！
9. 我们致力于履行企业责任并采取相应行动！
10. 本行为守则规定了我们开展日常工作的原则。我们毫无例外地加以遵守！
11. 我们会立即报告任何涉嫌违规行为！

如果您对合规有任何疑问或者您怀疑存在违规，请随时与您的上级领导、管理层或我们的合规官联系。

**Peter Rehn, 合规官**

**compliance@dehn.de, 电话: +49 9181 906 2209**

关于提交匿名报告的更多信息，请参阅：[de.hn/anBsE](http://de.hn/anBsE)



电涌防护  
雷击防护/接地  
作业防护  
DEHN, 您的防护专家

HANS DEHN Holding  
SE + Co KG

Hans-Dehn-Str. 1  
Postfach 1640  
92306 Neumarkt  
德国

电话: +49 9181 906-0  
传真: +49 9181 906-1100  
info@dehn.de  
www.dehn-international.com

DS305/CN/0422 © Copyright 2022  
HANS DEHN Holding  
SE + Co KG

照片标题: 第 2, 6, 10-20, 24 页: stock.adobe.com  
第 8 页照片: istockphoto.com